



Product name – Stretcher and chairs cabinet

Cod: CAV298



**Lingua /
Language
Italiano**

Traduzione / Translation

Descrizione

Armadio progettato per il contenimento sicuro e organizzato di barelle e sedie di evacuazione, ideale per ambienti professionali, aziende, strutture sanitarie e luoghi pubblici. Realizzato con materiali resistenti, garantisce protezione da polvere, urti e agenti esterni, mantenendo i dispositivi sempre pronti all'uso in caso di emergenza. La struttura è studiata per facilitare un accesso rapido e intuitivo, consentendo un intervento tempestivo nelle operazioni di soccorso ed evacuazione. Disponibile in diverse configurazioni, può essere installato a parete o a terra, adattandosi a molteplici contesti operativi come uffici, industrie, scuole, centri commerciali e strutture ricettive.

Caratteristiche principali:

- Struttura robusta e durevole
- Protezione dei dispositivi di emergenza
- Accesso rapido e immediato
- Ideale per barelle e sedie di evacuazione
- Adatto ad ambienti professionali e pubblici

Per barelle codici: BAR016, BAR021 e BAR023.

Per sedie: SED001, SED004.

L'armadio è verniciato a polveri epossidiche colore arancio, con 1 ripiano interno fisso per eventuali accessori.

Dimensioni

Dimensioni (H x L x P): 1300 x 620 x 230 mm.

Istruzioni d'uso

Installare e fissare l'armadio a parete o a pavimento secondo le procedure di sicurezza del sito. Aprire la porta e riporre all'interno la barella pulita e asciutta; utilizzare il ripiano per gli accessori, senza sovraccaricarlo. Chiudere e bloccare la porta dopo l'uso. Pulire e disinfettare periodicamente con detergenti non abrasivi compatibili con superfici verniciate; asciugare prima di richiudere.

English

Description

Cabinet designed for the safe and organised storage of stretchers and evacuation chairs, ideal for professional settings, companies, healthcare facilities and public places. Made of durable materials, it protects against dust, impacts and external agents, keeping the devices ready for use in an emergency. The structure is designed for quick and intuitive access, enabling timely response during rescue and evacuation operations. Available in different configurations, it can be wall- or floor-mounted and adapts to multiple environments such as offices, industries, schools, shopping centres and hospitality facilities.

Key features:

- Robust, durable structure
- Protection of emergency devices
- Fast, immediate access
- Suitable for stretchers and evacuation chairs
- For professional and public environments

For stretchers: BAR016, BAR021 and BAR023.

For chairs: SED001, SED004.

Orange epoxy powder-coated finish, with 1 fixed internal shelf for accessories.

Dimensions

Dimensions (H x W x D): 1300 x 620 x 230 mm.

Instructions for use

Install and secure the cabinet to a wall/floor according to local safety procedures. Open the door and store a clean, dry stretcher inside; use the internal shelf for accessories without overloading it. Close and lock the door after use. Clean and disinfect regularly using non-abrasive products suitable for powder-coated surfaces; dry before closing.

Français

Description

Armoire conçue pour le rangement sûr et organisé de brancards et de chaises d'évacuation, idéale pour les environnements professionnels, les entreprises, les établissements de santé et les lieux publics. Réalisée avec des matériaux résistants, elle protège de la poussière, des chocs et des agents extérieurs, en gardant les dispositifs toujours prêts à l'emploi en cas d'urgence. La structure est étudiée pour permettre un accès rapide et intuitif, favorisant une intervention immédiate lors des opérations de secours et d'évacuation. Disponible en différentes configurations, elle peut être fixée au mur ou au sol et s'adapte à de nombreux contextes (bureaux, industrie, écoles, centres commerciaux, hôtellerie).

Caractéristiques principales :

- Structure robuste et durable
- Protection des dispositifs d'urgence
- Accès rapide et immédiat
- Idéale pour brancards et chaises d'évacuation
- Adaptée aux environnements professionnels et publics

Pour brancards : BAR016, BAR021 et BAR023.
Pour chaises : SED001, SED004.

Finition peinture époxy par poudrage couleur orange, avec 1 étagère intérieure fixe pour accessoires.

Dimensions

Dimensions (H x L x P) : 1300 x 620 x 230 mm.

Mode d'emploi

Installer et fixer l'armoire au mur/au sol conformément aux procédures de sécurité du site. Ouvrir la porte et ranger à l'intérieur un brancard propre et sec ; utiliser l'étagère pour les accessoires sans la surcharger. Fermer et verrouiller après utilisation. Nettoyer et désinfecter régulièrement avec des produits non abrasifs adaptés aux surfaces peintes ; sécher avant de refermer.

Deutsch

Beschreibung

Schrank zur sicheren und geordneten Aufbewahrung von Tragen und Evakuierungsstühlen – ideal für professionelle Umgebungen, Unternehmen, Gesundheitseinrichtungen und öffentliche Bereiche. Aus robusten Materialien gefertigt, schützt er vor Staub, Stößen und äußeren Einflüssen und hält die Geräte im Notfall jederzeit einsatzbereit. Die Konstruktion ermöglicht einen schnellen und intuitiven Zugriff und unterstützt ein zügiges Handeln bei Rettungs- und Evakuierungsmaßnahmen. In mehreren Ausführungen erhältlich, zur Wand- oder Bodenmontage geeignet und anpassungsfähig für Büros, Industrie, Schulen, Einkaufszentren und Beherbergungsbetriebe.

Hauptmerkmale:

- Robuste, langlebige Konstruktion
- Schutz der Notfallgeräte
- Schneller, unmittelbarer Zugriff
- Geeignet für Tragen und Evakuierungsstühle
- Für professionelle und öffentliche Bereiche

Für Tragen: BAR016, BAR021 und BAR023.

Für Stühle: SED001, SED004.

Orange epoxidpulverbeschichtet, mit 1 festem Innenboden für Zubehör.

Abmessungen

Abmessungen (H x B x T): 1300 x 620 x 230 mm.

Gebrauchsanweisung

Schrank gemäß den örtlichen Sicherheitsvorgaben an Wand/Boden montieren und befestigen. Tür öffnen und eine saubere, trockene Trage einlagern; den Innenboden für Zubehör verwenden, ohne ihn zu überlasten. Nach Gebrauch Tür schließen und verriegeln. Regelmäßig mit nicht scheuernden, für pulverbeschichtete Oberflächen geeigneten Reinigungs-/Desinfektionsmitteln reinigen; vor dem Schließen trocknen.

Español

Descripción

Armario diseñado para el almacenamiento seguro y organizado de camillas y sillas de evacuación, ideal para entornos profesionales, empresas, centros sanitarios y lugares públicos. Fabricado con materiales resistentes, protege contra el polvo, los golpes y los agentes externos, manteniendo los dispositivos siempre listos para su uso en caso de emergencia. La estructura está pensada para facilitar un acceso rápido e intuitivo, permitiendo una intervención oportuna en las operaciones de rescate y evacuación. Disponible en distintas configuraciones, puede instalarse en pared o en suelo y se adapta a múltiples contextos como oficinas, industrias, escuelas, centros comerciales y alojamientos.

Características principales:

- Estructura robusta y duradera
- Protección de los dispositivos de emergencia
- Acceso rápido e inmediato
- Ideal para camillas y sillas de evacuación
- Apto para entornos profesionales y públicos

Para camillas: BAR016, BAR021 y BAR023.

Para sillas: SED001, SED004.

Acabado en pintura epoxi en polvo color naranja, con 1 estante interior fijo para accesorios.

Dimensiones

Dimensiones (Al x An x F): 1300 x 620 x 230 mm.

Instrucciones de uso

Instale y fije el armario a pared/suelo según los procedimientos de seguridad del centro. Abra la puerta y guarde en el interior una camilla limpia y seca; utilice el estante para los accesorios sin sobrecargarlo. Cierre y bloquee la puerta tras el uso. Limpie y desinfecte periódicamente con productos no abrasivos compatibles con superficies pintadas; seque antes de cerrar.